



Променило се стање на фронту, то говори најаву формирања нове политичке организације, радно назване „Моја Србија“. У њу је планирано да уђу постојећи вршиоци власти у Србији и то као у каубојским филмовима - да прескоче у пуној брзини. Тако планира власт, а шта ће бити у пракси то ћемо видети јер грађани Србије још нису рекли своје. Најављено престојавање је једна од првих рефлексивних догађаја у Украјини на политичку сцену Србије, и сигнал да се очекује да ће на суве ливаде до земље опустошене Србије ускоро пасти жишка кадра да направи пламен који ће променити екосистем у коме живимо.

Постало је дегутантно посматрати довијање Агенција (политичари у Србији су њихови спикери) да оправдају суманута кадровска решења на најважнијим местима ове државе или безбројна кршења закона од стране вршиоца власти. На пример, Александар Вучић је најавио да ће нова Председница Владе Србије Ана Брнабић бити „само две године“, најављујући за тада нове изборе. Његова изјава је најпре алат контроле штете усмеравајући народно мишљење у правцу: „Хајде немојте се бунити што је Ана Брнабић Председник Владе, што је трећи пут на том месту, и онако неће бити цео мандат!“. Време је да се постојећа политичка сцена освежи, препакује и крене ка систему који је разумљивији онима који регулишу овај сегмент у Србији. Потребан је „практичнији“ систем којег је лакше контролисати јер има много мање променљивих – двопартијски систем. Толико су уложили у актере на политичкој сцени да им се није лако, чак ни након 20 година раубовања, одрекнути. У овом тренутку, организује се промена политичког система, али са истим људима. Исти људи ће стајати под другим заставама или седети у истим радњама само са другим називима фирми изнад улаза.

# "Моја Србија" и продужетак агоније српског друштва и државе

Пише: Душко Кузовић  
четвртак, 15 септембар 2022 13:03

---



Датум објављивања: 15. септембар 2022. године. Аутор: Душко Кузовић. Контакт: [нејасно].

Овај документ је аутоматски генериран од стране система. Сваки променљиви податак је означен са #. Сваки променљиви податак је означен са #.

## "Моја Србија" и продужетак агоније српског друштва и државе

Пише: Душко Кузовић  
четвртак, 15 септембар 2022 13:03

---

